



S E N T I N Ţ Ă

în numele legii

17 noiembrie 2017

mun. Chişinău

Judecătoria Chişinău (sediul Centru)

Republica Moldova

Preşedinte de şedinţă

Nicolae Costin

Grefier

Ion Catrinici

Procuror

XXXXXXXXXX

Avocat

Gîlcă

Ilie,

Guţu

Valentin,

Olga

Demidova-Murzac

A judecat în şedinţa de judecată publică, în baza probelor administrate în

faza de urmărire penală cauza penală, XXXXXXXXXXXX născut la data de 26.01.1953 în satul Volintiri raionul Ştefan Vodă, divorţat, studii superioare, lucrează Universitatea Slavonă, în calitate de şef de catedră, cetăţean al Republicii Moldova, domiciliat în mun. Chişinău, str-la Studenţilor-11/2 ap.-57, posesor al buletinului de identitate seria A nr. 01031572

Toma Victor Mihai, născut la data de 04.11.1962, în satul Măcăreşti raionul Ungheni, căsătorit, studii superioare, lucrează în Cancelaria de Stat, administrator, cetăţean al Republicii Moldova, domiciliat în mun. Chişinău, str. Cuza Vodă-12/5 ap.-203, posesor al buletinului de identitate seria A nr.02155461, fără antecedente penale

XXXXXXXXXX, născută la data de 16.04.1965, în satul Olişcani raionul Şoldăneşti, divorţată, studii superioare, lucrează la Agenţia Silvică în calitate de consultant, cetăţeană a Republicii Moldova, domiciliată în mun. Chişinău, str. Alecu Russo nr.-18 ap.-5, fără antecedente penale, posesoare al buletinului de identitate seria A nr.48157597 din 22.06.2009, fără antecedente penale, învinuit în comiterea infracţiunii prevăzute de art. 327 alin. (1) CPRM, cauza penală a parvenit în procedura judecătorului Nicolae Costin la data de 04.04.2017 şi a fost finisată la data de 17.11.2017, s-a

C O N S T A T A T;

Dubrovski Anatolie, deţinând funcţia de director al Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” în baza ordinului nr.67-P din 31.10.2006 al Aparatului Guvernului Republicii Moldova în perioada 31.10.2006-08.02.2010, având calitatea de persoană publică, cărui i-au fost acordate, permanent, prin numire, anumite drepturi şi obligaţii în vederea exercitării funcţiilor autorităţii publice şi a acţiunilor administrative de dispoziţie şi organizatorico-economice într-o întreprindere de stat, în virtutea funcţiei deţinute, acţionând împreună şi de comun acord prin participaţie cu contabilul-şef al întreprinderii Timoftei Dina, preşedintele consiliului de administrare a întreprinderii Toma Victor, folosind intenţionat situaţia de serviciu în interes material şi personal, a angajat fictiv în cadrul întreprinderii, persoane apropiate şi rude decontând pe numele acestora remuneraţii băneşti, ca salariu, premii şi ajutoare materiale, prin ce a cauzat întreprinderii de stat prejudiciu considerabil în următoarele circumstanţe:

Astfel, Dubrovski Anatolie, folosind situaţia de serviciu, în interes material şi personal, prin înţelegere prealabilă cu contabilul-şef al ÎS Complexul „Casa Presei” Timoftei Dina, în perioada lunii septembrie 2008 – 12 ianuarie 2009, a aprobat tabelul de pontaj şi listele de plată privind primirea remuneraţiilor băneşti conform funcţiei pe numele cet. Pană Cornelia (care este fiica prietenei lui Timoftei Dina, Pană Lidia) angajată prin ordinul nr. 05 din 05.03.2008 în calitate de contabil prin cumul, deşi în perioada respectivă aceasta s-a aflat peste hotarele ţării şi nu a îndeplinit careva lucrări pentru care ar fi putut fi remunerată de către întreprindere.

Prin urmare, fiind decontate pe numele acesteia, sub forma plăţilor salariale, premiu şi ajutor material, mijloace băneşti în sumă totală de 27 296.4 lei, cauzând întreprinderii de stat un prejudiciu considerabil.

Tot el, folosind situaţia de serviciu, în interes material şi personal, prin înţelegere prealabilă cu contabilul-şef al ÎS Complexul „Casa Presei” Timoftei Dina, a emis ordinul de angajare nr. 25 din 24.07.2008 a cet. Filimonov Andrei, (care este ruda sa), în calitate lăcătuş-liftier, a aprobat tabelele de pontaj în care lui Filimonov Andrei i se indicau câte 8 ore de muncă zilnic şi listele de plată pentru primirea remuneraţiilor băneşti conform funcţiei.

Astfel, în baza actelor emise și aprobate de el în calitate de director al ÎS Complexul „Casa Presei”, în perioada 25.07.2008 - 15.09.2009 pe numele cet. Filimonov Andrei au fost decontate sub forma plăților salariale, premiu și ajutor material, mijloace bănești în sumă totală de 52 902 lei, fără ca persoana în cauză să execute careva lucrări pentru care ar fi putut fi remunerat, cauzând întreprinderii de stat prejudiciu considerabil.

Tot el, folosind situația de serviciu, în interes material și personal, prin înțelegere prealabilă cu contabilul-șef al Î.S. Complexul „Casa Presei” Timofți Dina și președintele consiliului de administrare a întreprinderii Toma Victor, de a o angaja în cadrul întreprinderii pe cet. Toma Valentina (care este soția ultimului), a emis ordinul de angajare nr.10-A din 30.05.2008 a cet. Toma Valentina, în calitate de agent al biroului de permise, pentru perioada 30.05.2008 – 31.12.2009. Apoi a aprobat tabelele de evidența a orelor de muncă lunare ale angajaților ÎS Complexul „Casa Presei” pentru perioada 30.05.2008 – XXXXXXXXXX în care Toma Valentina a fost tabelată câte 8 ore de muncă zilnic în funcția de operator-xerox, cu toate că aceasta în perioada respectivă activa în calitate bibliotecar principal al Serviciului Prelucrare analitico-sintetică a documentelor a Bibliotecii Universității Tehnice din Moldova și nu dispunea de timp pentru desfășurarea altor activități.

În asemenea circumstanțe în baza actelor emise și aprobate de către Dubrovski Anatolie în perioada 30.05.2008 – XXXXXXXXXX, contabil-șef Timofți Dina a decontat lunar pe numele cet. Toma Valentina, mijloacele bănești conform listelor de plată și primire a remunerațiilor bănești, sub forma plăților salariale, premiu și ajutor material, în sumă totală de 32 530.50 lei, care au fost primite ilegal de către Președinte al Consiliului de administrație al Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” Toma Victor, fără ca soția-sa să execute careva lucrări pentru care ar fi putut fi remunerată de către întreprindere, prin ce a cauzat, întreprinderii de stat un prejudiciu considerabil.

XXXXXXXXXX, deținând funcția de contabil-șef al Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” în baza ordinului nr. 30 din 16.07.2007 în perioada 16.07.2007-31.12.2010, fiind persoană publică, care gestionează mijloacele financiare ale unei întreprinderi, în virtutea funcției sale, acționând împreună și de comun acord prin participație simplă, cu directorul Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” Dubrovski Anatolie, președintele consiliului de administrare a întreprinderii Toma Victor, folosind intenționat situația de serviciu în interes material și personal, a angajat fictiv în cadrul întreprinderii, persoane apropiate și rude decontând pe numele acestora remunerații bănești, ca salariu, premii și ajutoare materiale, prin ce a cauzat întreprinderii de stat prejudiciu considerabil în următoarele circumstanțe:

Astfel, Timofți Dina, folosind situația de serviciu, în interes material și personal, prin înțelegere prealabilă cu directorul Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” Dubrovski Anatolie, în perioada lunii septembrie 2008 – 12 ianuarie 2009, a introdus în tabelul de pontaj a angajaților întreprinderii pe cet. Pană Cornelia (care este fiica prietenei lui Timofți Dina, Pană Lidia) angajată prin ordinul nr. 05 din 05.03.2008 în calitate de contabil prin cumul, apoi imitând semnăturile acesteia, în listele de plată de primire a remunerațiilor bănești conform funcției, ilegal a calculat și decontat în perioada respectivă, mijloace bănești sub formă de plăți salariale, premiu și ajutor material, în sumă totală de 27 296.4 lei, cauzând întreprinderii de stat un prejudiciu considerabil.

Tot ea, folosind situația de serviciu, în interes material și personal, prin înțelegere prealabilă cu directorul Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” Dubrovski Anatolie, în baza ordinului de angajare nr. 25 din 24.07.2008 a cet. Filimonov Andrei, (care este ruda directorului ÎS Complexul „Casa Presei” Dubrovski A.), în calitate lăcătuș-liftier, a introdus personal în tabelele de pontaj pe cet. Filimonov Andrei, indicându-i câte 8 ore de muncă zilnic.

Apoi, imitând semnăturile acestuia în listele de plată și primire a remunerațiilor bănești conform funcției, care au fost aprobate de directorul ÎS Complexul „Casa Presei”, în perioada 25.07.2008 - 15.09.2009 a decontat pe numele cet. Filimonov Andrei, mijloace bănești sub forma plăților salariale, premiu și ajutor material, în sumă totală de 52 902 lei, fără ca persoana în cauză să execute careva lucrări pentru care ar fi putut fi remunerat, cauzând ÎS Complexul „Casa Presei” prejudiciu considerabil.

Tot ea, folosind situația de serviciu, în interes material și personal, prin înțelegere prealabilă, cu directorul ÎS Complexul „Casa Presei” Dubrovski Anatolie, cu președintele consiliului de administrare a întreprinderii Toma Victor, de a o angaja în cadrul întreprinderii pe cet. Toma Valentina (soția ultimului), în baza ordinului nr.10-A din 30.05.2008 privind angajarea în calitate de agent al biroului de permise, pentru perioada 30.05.2008 – 31.12.2009 a acesteia, a introdus-o în tabelele de evidență a orelor de muncă lunare ale angajaților ÎS Complexul „Casa Presei” pentru perioada 30.05.2008 – XXXXXXXXXX, pe cet. Toma Valentina în funcția de operator-xerox tabelând-o cu câte 8 ore de muncă zilnic, deși în perioada respectivă era angajată în calitate bibliotecar principal al Serviciului Prelucrare analitico-sintetică a documentelor a Bibliotecii Universității Tehnice din Moldova, și are un program de lucru zilnic de la ora 09.00 până la ora 17.00 și nu dispunea de timp pentru desfășurarea altor activități.

Apoi, imitând semnăturile acesteia în listele de plată și primire a remunerațiilor bănești conform funcției, ilegal a calculat și decontat mijloace bănești, sub forma plăților salariale, premiu sau ajutor material acordate acesteia, în sumă totală de 32 530.50 lei, care au fost primite ilegal de către Președinte al Consiliului de administrație al Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” Toma Victor, fără ca soția-sa să execute careva lucrări pentru care ar fi putut fi remunerată de către întreprindere, prin ce a cauzat, întreprinderii de stat un prejudiciu considerabil.

XXXXXXXXXX deținând funcția de Președinte al Consiliului de administrație al Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei”, în baza scrisorii nr.1917-0386 din 19.03.2007 al Aparatului Guvernului Republicii Moldova, în perioada 30.05.2008 – XXXXXXXXXX, fiind persoană publică, în virtutea funcției sale, acționând de comun acord și împreună cu directorul Dubrovski Anatolie și contabilul-șef Timofți Dina al întreprinderii indicate, folosind intenționat situația de serviciu în interes material și personal, a angajat fictiv pe soția-sa Toma Valentina în cadrul întreprinderii, cauzând întreprinderii de stat prejudiciu considerabil în următoarele circumstanțe:

Astfel el, la 30.05.2008 folosind situația de serviciu, în interes material și personal, prin înțelegere prealabilă cu directorul Dubrovski Anatolie și contabilul-șef Timofți Dina al Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei”, de a o angaja fictiv în cadrul întreprinderii pe soția-sa Toma Valentina, a semnat cererea de angajare în calitate agent al biroului de permise prin cumul și a depus-o la întreprindere, cunoscând faptul că Toma Valentina este angajată în calitate bibliotecar principal al Serviciului Prelucrare analitico-sintetică a documentelor a Bibliotecii Universității Tehnice din Moldova, și are un program de lucru zilnic de la ora 09.00 până la ora

sinteza a documentelor a Bibliotecii Universității Tehnice din Moldova, și are un program de lucru zilnic de la ora 09.00 până la ora 17.00 și nu dispune de timp pentru desfășurarea altor activități. Apoi în vederea realizării intenției infracționale Dubrovski A. în baza cererii a emis ordinul de angajare nr.10-A din 30.05.2008 a cet. Toma Valentina în calitate de agent al biroului de permise, pentru perioada 30.05.2008 – 31.12.2009.

În asemenea circumstanțe Toma Valentina a fost inclusă în tabela de pontaj în perioada 30.05.2008 – XXXXXXXXXX și contabil-șef Timofci Dina a decontat lunar pe numele acesteia, mijloacele bănești conform listelor de plată și primire a remunerațiilor bănești, sub forma plăților salariale, premii și ajutor material, în sumă totală de 32 530.50 lei, care au fost primite ilegal de către Președintele al Consiliului de administrație al Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” Toma Victor, fără ca soția-sa să execute careva lucrări pentru care ar fi putut fi remunerată de către întreprindere, prin ce a cauzat, întreprinderii de stat un prejudiciu considerabil.

În cadrul ședinței judiciare avocații inculpaților au înaintat instanței câte un demers de examinarea cauzei în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, acord care a fost susținut cum de inculpați așa și de procuror.

Inculpatul Dubrovski Anatolie demersul înaintat la susținut și a cerut admiterea lui explicând instanței de judecată că deținând funcția de director a angajat în jur de trei- patru persoane la serviciu în instituția, care o administra. Persoanele date nu au lucrat. Salariul pentru persoanele în cauză la ridicat el. Prejudiciu cauzat statul nu la recuperat. De cele comise se căiește, î-i pare rău și roagă instanța de judecată de nu al pedepsi aspru. Acțiunea civilă înaintată o recunoaște pe deplin.

Inculpata XXXXXXXXXX demersul înaintat la susținut și a cerut admiterea lui explicând instanței de judecată că în perioada iulie 2007 – până la finele anului 2010 a activat în calitate de contabil șef la întreprinderea de stat complexul casa presei.

Conform ordinului directorului au fost angajate trei persoane în funcția de contabil funcția operator birou de permise și lăcătuș care de fapt nu au activat, dar le calcula salariu și-l îndrepta spre achitare.

Dar de fapt salariul pentru contabil șef îl primea ea. Salariu pentru lăcătuș în unele cazuri semna ea, în celelalte cazuri se semna domnul Dubrovski, iar pentru celălalt specialist salariul îl primea Toma Victor care îndeplinea funcția de președinte a consiliului de administrare. Sa primit salariu pentru persoanele date maxim timp de jumate de an. Nu a recuperat salariu care la încasat ilegal.

De cele comise se căiește, î-i pare rău și roagă instanța de judecată de nu a o pedepsi aspru. Acțiunea civilă înaintată o recunoaște pe deplin.

Inculpatul XXXXXXXXXX demersul înaintat la susținut și a cerut admiterea lui explicând instanței de judecată că activează în Cancelaria de Stat. Din anul 2008 a activat în calitate de președinte al consiliului de administrare de la Casa Presei. În anul 2008 a convenit cu Dubrovski Anatol să o angajeze fictiv pe soția sa la Casa Presei, și a încasat salariul pentru soția sa cu toate că ultima nu a activat la Casa Presei. Conștientiza faptul că comite o ilegalitate. De cele comise se căiește, î-i pare rău și roagă instanța de judecată de nu al pedepsi aspru. Acțiunea civilă înaintată o recunoaște pe deplin.

În afară de acordul de examinarea cauzei în baza probelor administrate în faza de urmărire penală semnat de inculpat, acuzarea inculpaților s-a confirmat și prin materialele dosarului penal; procesul-verbal de ridicare a documentelor din 24 mai 2012, de la f/d.- 54 vol.-I, prin care din cadrul cauzei penale nr.2011990245 au fost ridicate documente contabile întocmite și semnate de către directorul Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” Dubrovski Anatolie, contabilul-șef al întreprinderii Timofci Dina, președintele consiliului de administrare a întreprinderii Toma Victor, (ordine de angajare, eliberare ale directorului ÎS Complexul „Casa Presei”, contracte de muncă privind prestarea serviciilor unice, acte de primire predare a lucrărilor, tabele de pontaj, liste de plată a mijloace bănești sub formă de plăți salariale, premii și ajutoare materiale) prin care se dovedește faptul decontării și încasării mijloacelor bănești de către aceștia, din numele cet. Pană Cornelia, Caracai Sergiu, Filimonov Andrei și Toma Valentina. Dat fiind faptul, că prin documentele în cauză se constată circumstanțe importante ale cauzei, au păstrat asupra lor urmele acțiunilor criminale, identifică persoanele culpabile, și servesc ca mijloace de probă pentru descoperirea infracțiunii; procesul-verbal de examinare a documentelor (informației) parvenite de la Departamentul poliției de frontieră în adresa organului de urmărire penală la interpellarea nr.03/26-2012036522, privind traversarea frontierei de stat a cet. Filimonov Andrei născut la 23.05.1979 și Pană Cornelia născută la 12.05.1986 în perioada a.2007-2010, de la f/d./188, vol.-IV, care confirmă faptul că Pană Cornelia nu putea desfășura careva activități în cadrul ÎS Complexul „Casa Presei” în perioada 21 august 2008-16.01.2009 deoarece nu se află pe teritoriul țării, de asemenea nici Filimonov Andrei în perioada 25.07.2008 - 15.09.2009 nu putea desfășura careva activități în cadrul ÎS Complexul „Casa Presei” deoarece în perioada menționată a părăsit teritoriul țării pentru mai multe perioade de timp; raportul de expertiză gazoscopică nr.699-720 din 15 octombrie 2012-03 ianuarie 2013 asupra semnăturilor aplicate pe documente contabile ale Întreprinderii de stat Complexul „Casa presei” ridicate din cadrul cauzei penale nr.2011990245 (ordine de angajare, eliberare ale directorului ÎS Complexul „Casa Presei”, contracte de muncă privind prestarea serviciilor unice, acte de primire predare a lucrărilor, tabele de pontaj, liste de plată a mijloace bănești sub formă de plăți salariale, premii și ajutoare materiale) de la f/d.-20 vol.-II, prin care se dovedește faptul decontării și încasării mijloacelor bănești de către aceștia, din numele cet. Pană Cornelia, Caracai Sergiu, Filimonov Andrei și Toma Valentina, deoarece semnăturile din numele directorului au fost întocmite de către însuși Dubrovski Anatolie, din numele contabilului-șef de însuși Timofci Dina, iar din numele persoanelor Pană Cornelia, Caracai Sergiu, Filimonov Andrei și Toma Valentina au fost executate de Timofci Dina, prin imitare servilă a semnăturilor autentice ale titularilor(cu excepția semnăturilor lui Caracai Sergiu), raportul auditorului independent asupra situațiilor financiare ale ÎS Complexul „Casa Presei” la 31.12.2008, 31.12.2009 și 31.12.2010 al activității, de la f/d. – 2 vol.-IV, prin care a fost constatată prejudicierea întreprinderii de stat de către directorul Dubrovski A. și contabil-șef Timofci Dina în perioada de activitate 01.01.2008 până la 08.02.2010 folosind intenționat situația de serviciu în interes material și personal, a angajat fictiv în cadrul întreprinderii, persoane apropiate și rude decontând pe numele acestora remunerații bănești camuflându-le ca salariu, premii și ajutoare materiale, prin ce a cauzat întreprinderii de stat prejudiciu considerabil; actul privind rezultatele reviziei economico-financiare tematice efectuate la ÎS Complexul „Casa Presei” de la f/d.-31, vol.-IV, în care sunt reflectate daunele materiale pricinuite de către directorul Dubrovski A., contabil-șef Timofci Dina președintele consiliului de administrare a întreprinderii Toma Victor în perioada de activitate 01.01.2008 până la 08.02.2010, când prin folosirea intenționată a situației de serviciu în interes material și personal, a angajat fictiv în cadrul întreprinderii, persoane apropiate și rude decontând pe numele acestora remunerații bănești camuflându-le ca salariu, premii și ajutoare materiale, prin ce a cauzat întreprinderii de stat prejudiciu considerabil. Astfel au fost

Canonanduric ca salariu, premii și ajutoare materiale, prin ce a cauzat prejudiciu considerabil. Astfel, au fost decontate mijloace bănești pe numele lui Filimonov Andrei în sumă totală de 52 902 lei, pe numele lui Toma Valentina în sumă totală de 32 530.50 lei; documentele (informația) parvenită de la Departamentul poliției de frontieră în adresa organului de urmărire penală la interpelarea nr.03/26-2012036522, privind traversarea frontierei de stat a cet. Filimonov Andrei născut la 23.05.1979 și Pană Cornelia născută la 12.05.1986 în perioada a.2007-2010, de la f/d.-186, vol.-IV, care confirmă faptul că Pană Cornelia nu putea desfășura careva activități în cadrul ÎS Complexul „Casa Presei” în perioada 21 august 2008-16.01.2009 deoarece nu se află pe teritoriul țării, de asemenea nici Filimonov Andrei în perioada 25.07.2008 - 15.09.2009 nu putea desfășura careva activități în cadrul ÎS Complexul „Casa Presei” deoarece în perioada menționată a părăsit teritoriul țării pentru mai multe perioade de timp; demersul Universității Tehnice din Moldova nr.01-1265 din 27.09.2015 și copia autenticată a tabelului orelor de muncă a cet. Toma Valentina, de la f/d.-127 vol.-IV, care confirmă că aceasta în perioada 30.05.2008 – 31.12.2009 era angajată în calitate bibliotecar principal al Serviciului Prelucrare analitico-sintetică a documentelor a Bibliotecii Universității Tehnice din Moldova, și avea un program de lucru zilnic de la ora 09.00 pînă la ora 17.00 și nu dispune de timp pentru desfășurarea altor activități în cadrul ÎS Complexul „Casa Presei”.

Reieșind din probele acumulate instanța consideră că acuzarea inculpaților s-a confirmat pe deplin acțiunile lor urmând a fi calificate în baza art. 327 alin. (1) CPRM- abuzul de serviciu, adică folosirea intenționată de către o persoană publică a situației de serviciu, în interes material și personal care a cauzat daune considerabile drepturilor și intereselor ocrotite de lege ale persoanei juridice.

La aprecierea modului și a măsurii de aplicarea a pedepsei instanța i-a în considerație aspectele săvârșirii infracțiunii, pericolul social, personalitatea inculpaților, circumstanțe atenuante cînta sinceră și recunoașterea vinei pe deplin, și-n lipsa circumstanțelor agravante, instanța consideră că corectarea și reeducarea inculpaților este posibil fără izolarea de societate, ținând cont de prevederile art. 364¹ CPRM, și-n conformitate că recomandarea nr. 29 a CSJ, privind judecarea cauzelor penale pe baza probelor administrate în faza urmăririi penale, dar în conformitate cu prevederile art. 389 alin. (4) pct. 3) CPPRM, a-i elibera de pedeapsă penală pe Dubrovski Anatol Dumitru, XXXXXXXXXX și Toma Victor Mihai, în legătură cu expirarea termenului de prescripție, fiindcă inculpații au comis infracțiunea în perioada de timp 30.05.2008-XXXXXXXXXX. De la momentul comiterii ultimii acțiuni infracționale s-au scurs mai mult de 7 ani, și-n conformitate cu prevederile art. 60 CPRM, persoana se liberează de răspunderea penală, dacă au expirat 5 ani de la săvârșirea unei infracțiuni mai puțin grave, și reieșind din faptul că infracțiunea în care sunt vinovați inculpații de comiterea ei art. 327 alin. (1) CPRM, face parte din comportamentul infracțiunilor mai puțin grave, inculpații în conformitate cu prevederile art. 60 CPRM, urmează a fi eliberați de răspunderea penală, odată cu expirarea termenului de atragere la răspundere penală, cu admiterea acțiunii civile și încasarea de la inculpați în beneficiul ÎS Complexul „Casa Presei” a sumei de 112 730 lei 90 bani, cu titlu de prejudiciu material cauzat prin infracțiune și anume de la Dubrovski Anatol Dumitru suma de 40 099 lei 20 bani, de la XXXXXXXXXX suma de 40 099 lei 20 bani și de la Toma Victor Mihai suma de 32 530 lei 50 bani.

Cererea acuzatorului de stat privind încasarea cheltuielilor de judecată de la Dubrovski Anatol Dumitru, XXXXXXXXXX și Toma Victor Mihai, în sumă de 1 254 (una mie două sute patruzeci și cinci) lei de respins ca neîntemeiată, fiindcă inculpații în conformitate cu prevederile art. 21 din Constituția Republicii Moldova se bucură de prezumția nevinovăției, iar conform prevederilor art. 16 din Constituția Republicii Moldova, inculpatul se bucură de egalitatea în drepturi de rînd cu toți cetățenii, și solicitarea acuzatorului de stat încasarea cheltuielilor de judecată de la inculpați pentru însăși faptul că ultimul și-a recunoscut vina, contravine prevederilor art. 16 și 21 din Constituția Republicii Moldova.

În baza celor expuse, conform art. art. 364¹; 382-384, CPPRM, instanța de judecată

H O T Ă R Ă Ș T E;

Pe Dubrovski Anatol Dumitru, XXXXXXXXXX și Toma Victor Mihai, a-i recunoaște culpabili în comiterea infracțiunii prevăzute de art. 327 alin. (1) CPRM, cu liberarea lor de răspundere penală în legătură cu expirarea termenului de prescripție, de atragere la răspundere penală.

Se admite acțiunea civilă și se încasează de la a Dubrovski Anatol Dumitru în beneficiul ÎS Complexul „Casa Presei” în suma de 40 099 (patruzeci mii nouăzeci și nouă) lei 20 (douăzeci) bani, de la XXXXXXXXXX în beneficiul ÎS Complexul „Casa Presei” în suma de 40 099 patruzeci mii nouăzeci și nouă lei 20 (douăzeci) bani și de la Toma Victor Mihai în beneficiul ÎS Complexul „Casa Presei” în suma de 32 530 (trezeci și două mii cinci sute treizeci) lei 50 (cincizeci) bani.

Cererea acuzatorului de stat privind încasarea cheltuielilor de judecată de la Dubrovski Anatol Dumitru, XXXXXXXXXX și Toma Victor Mihai, în sumă de 1 254 (una mie două sute patruzeci și cinci) lei de respins ca neîntemeiată.

Sentința cu drept de recurs în Curtea de Apel Chișinău timp de 15 zile.

Judecător

N. Costin.

